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1. (10 pont)

Egy boltba atlagosan 5 percenként érkezik egy vevé. Mennyi a valdészintisége, hogy

(a) egy ora alatt két vevs érkezik?
(b) 40 perc alatt haromnal tobb, de legfeljebb hat vevs érkezik?

(c) Hany vevd érkezik 30 perc alatt a legnagyobb valosziniiséggel?

2. (8 pont)
Egy kertben termesztett paradicsomok atlagos tomege 10 dkg, az ettsl valo atlagos
eltérés 1 djg. Mennyi a valészintisége, hogy egy — a kertben termett — paradicsom
tomege
(a) legalabb 13 dkg?
(b) legalabb 9 dkg, de legfeljebb 12 dkg?

3. (6 pont)

Hasznalt autot szeretnénk vasarolni és két lehetdség koziil valaszthatunk:



(a) Vételkor kifizetiink 800.000 Ft-ot, egy év miilva 400.000 Ft-ot, majd két év miilva
300.000 Ft-ot.

(b) Vételkor kifizetiink 1.000.000 Ft-ot, két év mulva 280.000 Ft-ot, majd harom év
milva 240.000 Ft-ot.

Melyik esetben jarunk jobban, ha 15% kamatlabbal szamolunk?

4. (8 pont)
Viraghagymainknak a 30%-abol piros, 45%-4abol fehér, a tobbibdl sarga virdgn novény
fog kifejlédni. A kiilonb6z6 szinti novényeknek rendre a 70%-a, 60%-a, illetve a 25%-a
tulipan, a tobbi kardvirag lesz. Véletlenszeriien kivalasztva és eliiltetve egy virdghagy-
mat, mennyi a valésziniisége, hogy
(a) tulipan lesz?

(b) fehér szini lesz, feltéve, hogy tulipAnhagymat iiltettiink?

5. (8 pont)
Egy magyar kartyacsomagbol kivalasztunk egyszerre 5 lapot. Mennyi a valészintisége,

hogy

(a) legalabb két piros lesz kozte?
(b) kiraly és z6ld koziil legalabb az egyik lesz kozte?

(c) legalabb két egyforma szintit hizunk?
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